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A MUNKAVÉDELEM NEMZETI POLITIKÁJÁRÓL…
A Munkavédelmi Nemzeti Politika elsődleges célja, hogy ala-
csonyabb legyen a munkabalesetek és foglalkozási megbe-
tegedések száma; a végrehajtása során elért eredmények já-
ruljanak hozzá a munkavédelem fejlesztéséhez. A megfelelő 
munkafeltételek biztosítása elengedhetetlen a munkaválla-
lók termelékenységének fenntartása érdekében.

A TAVALYI ÉV KIEMELKEDŐ NEMZETKÖZI ESEMÉNYE…
A Visegrádi Együttműködés országai munkavédelem irányítá-
sáért felelős vezetői találkozójának fő témaköre volt a mun-
kakörülmények fejlesztésének hatása a versenyképességre, 
az állami irányítás szerepe a kis- és középvállalkozások mun-
kavédelmének támogatásában.

A „FÓKUSZBAN A MEZŐGAZDASÁG – ELSŐ A MUNKA-
VÉGZÉS BIZTONSÁGA” KAMPÁNY EREDMÉNYEI
A szektor sajátosságai – például a szabadban, melegházakban, 
gépekkel, állatokkal, elszigetelt munkahelyen, vegyi anyagok-
kal történő munkavégzés – miatt magas azoknak a veszélyfor-
rásoknak a száma, amelyeknek a munkavállalók ki vannak téve. 

A ROBOTTECHNOLÓGIA, AUTOMATIZÁCIÓ,  
DIGITALIZÁCIÓ HATÁSA A HR TERÜLETÉRE
A robotika, a digitalizáció és a mesterséges intelligencia térhó-
dítása egyre gyorsabb ütemű bővülést és ezzel párhuzamosan 
átalakulást okoz a munka világában. Ez pedig a HR területét 
egy olyan szakterületté teszi, amelynek a munkaerőpiachoz 
holisztikus szemlélettel kell közelítenie, meg kell értenie és 
rendkívül gyorsan kell reagálnia a folyamatos változásokra.

MUNKAVÉDELEM ANNO
Munkavédelem 1980. XXVI. Évfolyam 1–3. szám:  
Rudnay Gyula: A munkavédelem információs rendszere III. rész 

GONDOLATOK A VESZÉLYES ANYAGOKRÓL 
Az EU-OSHA 2018-19. évi információs kampánya Egészséges 
munkahelyek- Kezeljük helyesen a veszélyes anyagokat! segít 
a témakörrel kapcsolatos figyelemfelhívásban, ugyanakkor a 
kályhától elindulva érdemes rávilágítani néhány nyitott kér-
désre, megmagyarázni a fogalmakat.

ESETTANULMÁNYOK
Az emberi mulasztás, a munkavédelmi előírások megszegése, 
nem kellő alaposság a munkavégzés során sorolhatóak azon 
okok közé, amelyek sajnos sokszor halálos végkimenetelű 
munkabalesetekhez vezetnek. A cikk megtörtént munkabal-
esetekkel foglalkozik.
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